
Budapestre vonatkozó újságcikkek

S z e r z ő :

C ím : 1 Fővárosi M i Ervin Könyvtár 
a HulblwutfaK szolplalan

Forrás: *
y*u  o A  x, 0

(H e ly )

A Fővárosi Szabó Ervin Könyv­
tár Társadalomtudományi, Szovjet 
és Pedagógiai osztályával, vala­
mint 36 fiókkönyvtárával és 200 
kölcsönzőátlomásával több mint 
egymillió kötetet kitevő könyv­
anyagával álfalában a főváros 
dolgozóinak művelődését van hi­
vatva előmozdítani.

A könyvtár statisztikai adatai 
kimutatták, hogy a közalkalmazot­
tak számarányukhoz viszonyítva 
aránylag kisebb mértékben veszik 
igénybe műveltségük fejlesztéséhez 
a Fővárosi Szabó Ervin Könyv­
tárat, mint a dolgozók más réte­
gei. Pedig a Fővárosi Szabó Er­
vin Könyvtár és elsősorban annak 
Társadalomtudományi osztálya 
(VIII., Reviczky-utca 1) a köz- 
alkalmazottak általános műveltsé­
gének emelése mellett jelentős se­
gítséget tud nyújtani szakmai 
képzettségük fejlesztéséhez is.

A közalkalmazottak a Fővárosi 
Szabó Ervin Könyvtár Társadalom- 
tudományi osztályán megtalálják 
a munkájuk körébe vágó szakiro­
dalmat. annál is inkább, mivel a 
könyvtár gyűjtőköre azonos a 
közalkalmazottak szakmai érdeklő­
dése körével.

A z áltatános műveltségi és szak- \. 
mai tudásbeli színvonal emelése 
nem választható külön az ideoló­
giai színvonal fejlesztésétől. A 
könyvtár a politikai oktatásban 
részesülök és a marxizmus-leniniz- 
musban elmélyedni kívánók ré­
szére külön marxista katológust ál­
lított össze, mely felöleli a könyv- I
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tár egész marxista anyagát. 
Bibliográfiákat, jegyzetekkel, is­
mertetésekkel ellátott könyvjegyzé­
keket állított össze időszerű kér­
désekről és feldolgozta az összes 
hazai folyóiratok és haladó kül­
földi lapok cikkanyagát, témák 
szerint. A könyvtár tájékoztató 
szolgálata szakszerű felvilágosítá­
sokkal és tanácsokkal segíti az ol­
vasó munkáját.

A közalkalmazottak munkájuk­
ban nem nélkülözhetik a szovjet 
tapasztalatokat. A könyvtár Szovjet 
osztályán (VIII., Puskin-utca 24) 
az oroszul tudók eredetiben meg­
találják mindazt az irodalmat, 
amelynek tanulmányozása elenged­
hetetlenül szükséges.

Pártunk nagy figyelmet szentel 
a könyvtári munkának és fontos 
helyet biztosít számára abban a 
harcban, amely a kultúrforrada- 
lom célkitűzéseinek megvalósítá­
sáért folyik. Ennek a harcnak a 
sikere kívánja, hogy a közalkal­
mazottak fokozottabban vegyék 
igénybe a Szabó Ervin könyvtá­
rat, mint eddig.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 
szakszervezeti bizottsága


